

荣登“国字号”榜单

东丰县大阳村文明创建结硕果

本报讯 王宣力 记者 吴连祥 报道 前不久,第七届全国文明村镇评选结果揭晓,东丰县大阳镇大阳村荣获“全国文明村镇”称号,这一荣誉是对该村探索创新精神文明建设工作的充分肯定。

创建之路。以“美”塑形,扮靓乡村底色。作为镇政府驻地村,大阳村把人居环境建设纳入首要工作日程,制定规划,建立专班,党员带头、群众参与,扎实推进环境卫生整治,规范禽畜养殖与污水排放,引导村民自觉清理房前屋后,实现村容从“脏乱差”到“净洁美”的转变。现在,全村道路整洁,庭院绿植掩映,群众的生产生活环境越来越

好。以“德”铸魂,培育文明乡风。村里成立红白理事会,推行“婚事新办、丧事简办、余事不办”,遏制大操大办、铺张浪费等不正之风。通过修订村规民约与《移风易俗积分制度》,村民可凭积分在超市兑换生活用品,激发移风易俗内生动力,厚养薄葬、新办婚丧渐成风尚。以“文”聚力,丰富精神世界。村两委依托新时代文明实践站,组织开展“村BA”篮球赛、“我们的节日”主题活动、困难群众帮扶和全民阅读等文明实践活动,让乡村文化“活”起来,村民精神“富”起来,村民的精神文化生活越来越丰富多彩。

喜看今日大阳村,环境宜居、乡风文明、治理有效。村领导表示,要立足新起点,紧盯乡村全面振兴目标,深化创建成果,描绘经济社会高质量发展新画卷。



7月15日晚,“风之声”第十六届广场文化周的巅峰之夜——“我心向海·最美七月”文联专场火热上演。16支乡镇(街道)文联代表队与县文艺团体汇聚于此,献上精彩演出。 陈宝林 叶长青/摄

吉林动画学院双阳产教融合校区开工

本报讯 记者 郭小宇 报道 7月16日,吉林动画学院双阳产教融合校区项目开工仪式在长春市双阳区举行。

作为整个项目核心启动区的北校区,规划占地面积45公顷,总建筑面积48万平方米。该校区功能分区丰富,涵盖各专业产教融合楼、图书馆综合楼、影视拍摄与后期制作中心、物理特效中心、创新实践工作区、青年社区、后勤配套服务中心等多个部分。

此次开工仪式的举行,标志着吉林动画学院双阳产教融合校区项目正式进入建设阶段。该项目将汇集吉动智慧和吉动力量,为双阳区的转型发展构建新引擎,打造“教育+文旅”融合新地标,塑造以《山海经》IP为文化内核、以动漫游戏和影视为特色的现代化文化产业集群,提升双阳区域文化吸引力和文化产业核心竞争力,助力推动新时代吉林全面振兴和推进双阳高质量发展。



近日,龙井市开山屯边境派出所民警走访辖区摸排风险隐患,为辖区和谐稳定保驾护航。 景枫/摄



科技赋能保险“智慧化”

面对农业生产面临的自然与市场风险,安华农业保险柳河支公司以科技为笔,创新绘制农业保险服务新图景,通过“精准承保、精准理赔”模式,为柳河农业发展织就智能防护网。

在承保端,柳河支公司组建专业化无人机作业团队,对县域内农田开展立体化影像采集。运用厘米级定位与大数据分析技术,建立起涵盖地块坐标、面积、作物类型的电子档案库,让每一块投保农田都有专属“数字身份证”,从源头杜绝承

保信息失真风险。在理赔环节,卫星遥感与无人机动态监测系统构建起“空地”一体化查勘网络,通过多时期影像对比,能在灾害发生后24小时内锁定受灾范围,将传统7-10天的定损周期压缩至3天以内,实现“灾情报得快、损失定得准、赔款付得早”。柳河支公司将持续深化科技与农险业务融合,推动农业保险服务从“事后理赔”向“全程护航”转型升级,以智慧化保险力量为乡村振兴注入持久动能。

梅河口市教育工作者张晓光退休后在山城镇大安村创办梅花鹿养殖场,繁养梅花鹿获得成功,带动当地农民致富,赢得群众赞誉。图为张晓光在鹿舍观察梅花鹿长势。 记者 吴连祥/摄

农行长春开发区支行 全力支持小微企业发展

农行长春开发区支行开辟绿色通道,优化业务流程,全力支持小微企业健康持续发展。截至6月末,支行普惠个人贷款余额1.83亿元,较年初净增7298万元,增幅达66.57%,业务增量和增速均创历史新高。

精准制定服务方案。作为农行长春分行普惠金融服务特色支行,开发区支行坚持把“普惠金融高质量发展”摆在经营工作的突出位置,聚焦上级行普惠金融“扩面、增量、提质、降本”的工作部署,深化银政银企合作,组建客户经理团队深入园区、市场、社区一线开展地毯式走访服务,通过面对面金融辅导、量身

定制的融资方案,将普惠金融服务送到客户身边,真正做到“金融有温度、服务有力度”,切实破解小微企业融资难题,让小微企业不再“等贷”。拓宽金融服务渠道。在业务推进过程中,农行开发区支行持续优化贷款审批流程,全面推广“线上+线下”双轨服务,推动“掌银”渠道与智能审批系统深度融合,实现贷款申请、审批、放款全流程高效闭环。通过创新推出“商户e贷”“消费经营贷”等线上产品,进一步降低小微企业群体融资门槛,满足个体工商户、自由职业者、社区商户等不同客户群体的多样化资金需求。(曲洪生 齐振东)

中汇人寿长春营业本部

当好金融安全的“守护者”

7月10日,中汇人寿长春营业本部在上东国际开展反诈宣传活动。工作人员带着精心准备的宣传彩页和案例故事,为周边居民送上一堂干货满满的“防骗课”。“您看,这种以‘高额回报’为诱饵的保单骗局,其实藏着骗取个人信息的陷阱。”

工作人员手持宣传册,指着上面的漫画案例耐心讲解。从电信诈骗中常见的“冒充客服退款”套路,到保险理赔里的“虚报损失”伎俩,他们用居民熟悉的生活场景作比喻,把专业的反欺诈知识讲得明明白白。一名女士听完后恍然大悟:“怪不得经常有

人打电话问我保单信息,原来是想骗钱啊!”中汇人寿长春营业本部用贴心的服务和专业的讲解,不仅赢得了居民的称赞,更让“冷静思考、理性辨别”的反欺诈意识深深扎根在居民心里,成为居民信赖的金融安全“守护者”。(李平)

长白山金通户外销售有限公司

将自然景观与人文体验深度融合

本报讯 唐丽红 报道 长白山金通户外销售有限公司自2021年成立以来,凭借独特的项目规划与设施建设,迅速成为游客关注的焦点。

公司总占地面积两万平方米,依托长白山得天独厚的自然景观与旅游资源,构建起集休闲、娱乐、体验于一体的综合性文旅空间。其核心项目围绕“户外+”理念展开,既保留传统旅游服务的便捷性,又通过创新设施提升游客参与感。园区内设有水上乐园、广场儿童车体验区及野鸭滑冰场,满足不同年龄层游客的多样化需求。在推动文旅产业发展的同时,公司积极履行社会责任。通过项目运营,直接带动当地20人实现稳定就业,

些设备专为自驾游客设计,提供独特的移动式休闲解决方案。更引人注目的是车身张贴着醒目标语,直接传递公司“山水共融,自在出行”的文旅理念。

该园区日均接待游客量四五万人次,客源覆盖全国多个省市。为应对高峰期人流,公司优化动线设计与服务流程,确保游客体验质量。游客表示:“这里的设施兼顾趣味性与实用性,尤其是房车上的标语设计,让人感受到长白山旅游的独特温度。”

在推动文旅产业发展的同时,公司积极履行社会责任。通过项目运营,直接带动当地20人实现稳定就业,

岗位涵盖设备维护、活动策划、游客服务等类别。员工经过专业培训后上岗,既提升了个人技能,又为家庭增收开辟新途径。

长白山金通户外销售有限公司为文旅融合提供了新思路。通过将自然景观与人文体验深度融合,不仅丰富了旅游产品供给,更助力区域旅游品牌塑造。



长春锦通农业科技有限公司

致力于农业科技研发与应用

本报讯 路盼第 报道 在农业现代化的浪潮中,一家根植长春的企业正以独特的全产业链布局,描绘绿色农业的未来图景。长春锦通农业科技有限公司自成立以来,始终致力于农业科技研发与落地应用,逐步构建起一条覆盖农业前端种植、资源循环利用及后端高标准农田建设服务的完整链条。

公司旗下花卉苗木种植业务专注于越冬宿根花卉的培育与推广。在设施完善的宽阔园区内,配备数十个独立大棚,精心培育荷兰菊、百合等特色品种。这一业务不仅为城市景观与市政绿化持续提供优质种苗资源,更成为企业连接农业生产与生态

美学的重要桥梁。资源循环是企业另一核心驱动力。通过旗下专业加工厂,公司集成应用先进技术,将农业废弃物高效转化为可利用资源,有效延伸了农业生产价值链,显著提升了资源利用效率,实现了环境效益与产业发展双赢,是循环经济理念在农业领域的生动诠释。

公司近年来拓展了高标准农田建设综合服务。凭借专业资质团队,提供从生物有机肥销售与科学抛洒,到水渠修建、道路施工以及农机设备租赁等覆盖农田建设关键环节的一站式服务,为提升耕地质

量与农业生产效率贡献专业力量。

锦通农业科技有限公司始终秉持诚信经营与生态高效的发展理念,将持续深耕绿色农业产业化之路,深化农业废弃物环保处理技术研发,不断完善全产业链服务能力。

